

内蒙古发布山洪灾害气象预警

4个区县红色预警

本报7月25日讯 (记者 张慧玲)7月25日,自治区水利厅与自治区气象局联合发布红色山洪灾害气象预警。

预计7月25日20时至7月26日20时,呼和浩特市赛罕区、和林格尔

县,乌兰察布市卓资县、凉城县发生山洪灾害的可能性很大(红色预警);呼和浩特市新城区、土默特左旗,赤峰市红山区、元宝山区、松山区、克什克腾旗、敖汉旗,锡林郭勒盟正蓝旗、多伦县发生山洪灾害的可能性较大(黄色预警);包头市

土默特右旗,赤峰市宁城县,通辽市奈曼旗,鄂尔多斯市准格尔旗、伊金霍洛旗,乌兰察布市集宁区、兴和县、察哈尔右翼前旗、察哈尔右翼后旗,锡林郭勒盟太仆寺旗可能发生山洪灾害(蓝色预警)。

确保预报预警信息及时传达到一线 交通运输部门对国省干线67个路段采取2小时巡查

本报7月25日讯 (记者 高慧)记者从自治区交通运输厅获悉,受强降雨天气影响,截至7月25日9时,内蒙古封闭高速公路8个路段

504公里、普通国省干线6个路段83公里。针对本轮强降雨,自治区交通运输部门积极防范应对,作出进一步部

署。对国省干线67个路段4145公里采取2小时巡查1次措施,对21个点位安排专人盯守。全区普通国省干线阻断6处,停工重点公路项目11个。

内蒙古防范应对“十大孔兑”洪水风险
本报7月25日讯 (记者 张慧玲)记者从自治区水利厅获悉,由于近日内蒙古多地持续遭遇强降雨,内蒙古水利部门紧盯“十大孔兑”洪水防御,密切监视雨水沙情,提前发布预警信息,全面落实“叫应”机制,确保危险区群众及时转移。

“十大孔兑”是黄河内蒙古河段南岸10条季节性山洪沟的统称,是黄河内蒙古河段的主要产沙支流。为有效减少泥沙入黄,相关部门强化区域内246座中型以上淤地坝的洪水防范,重点对46座淤地坝进行监测,加密了巡查频次。同时加强黄河滩区未迁居民区的防范工作,全面落实汛期“一村一策”预案,及时发布预警信息。

此外,水利部门已做好抢险准备,若发生洪水造成沙坝阻碍黄河河道,将调度上游海勃湾水利枢纽和三盛公水利枢纽,启用应急分凌区调节黄河干流水量,减轻堤防压力,并就近调拨和申请专业化抢险队伍和设备。



冒雨救援

7月25日,呼和浩特市赛罕区呼伦南路街道新时代文明实践所志愿者与交警冒雨合力转移受困车辆。近日,呼和浩特出现强降雨天气,导致城区多处路段积水,部分车辆被困。对此,呼和浩特市迅速启动应急联动机制,组织交警、街道、消防等部门协同开展救援工作,共同筑牢防汛安全防线。

本报记者 高辉 摄

科技与文化共舞

第十一届全区少数民族传统体育运动会开幕式准备就绪

本报赤峰7月25日电 (记者 肖璐 王塔娜 李雪瑶)7月24日晚8时,一条美丽的“蓝色哈达”飘落在锡伯河畔,作为第十一届全区少数民族传统体育运动会开幕式会场,以“哈达”为设计理念的赤峰体育中心体育场此刻华灯璀璨、流光溢彩,开幕式在这里完成了首次全要素全流程彩排。

开幕式是赛事的重要环节,在彩排过程中,开幕式各篇章的演员全情投入,进行着精益求精的排练,力求呈现完美的舞台效果。声光电技术团队也在紧锣密鼓地进行联调联试,确保在当天能完美配合演员表演,为观众

带来一场视听盛宴。“从彩排效果看,各环节衔接自然,过渡顺畅,在天气情况允许下,我们还将进行带妆彩排,力争开幕式万无一失。”第十一届全区少数民族传统体育运动会总导演马维聪说,千余名参加开幕式的演员历经一个多月的精心排练,顺利完成了彩排任务。“从7月初到现在,我们已经训练了20多天,内心非常激动,我一定会全力以赴,展现自己最好的状态。”担任本次开幕式引导员的内蒙古交通职业技术学院学生田美露说。

本次开幕式内蒙古交通职业技术学

院共派出160名学生,参与引导员、歌舞演员、志愿者等方面的工作。“还有一天开幕式就要开始了,我们将以最饱满的精神状态迎接这一刻的到来。”内蒙古交通职业技术学院教师刘宁说。

第十一届全区少数民族传统体育运动会开幕式包括热场表演、出场仪式、文体展演、场内火炬传递和点火仪式等环节,总时长约两个小时。其中文体展演部分共分为《龙腾北疆》《万山红遍》《同心筑梦》三个篇章,用“文化+科技”的盛宴,完美呈现从新石器时代小河西文化初启人类文明曙光,到赤峰市现代化高质量发展的今天,让赤峰八千

年的历史文化可感可知可视。“整场开幕式舞美以顶天立地的线幕大屏和高清地面投影构成,结合现场灯光设备组合呈现,使用的都是国内最新型的设备,视频都是3D效果的,让观众朋友们有一种身临其境的感觉。”马维聪说。

第十一届全区少数民族传统体育运动会将于7月26日开幕,目前,安检设置、交通管制、公交线路调整、医疗保障等各项服务保障已全面就绪。

届时,2600名运动员、教练员、裁判员将齐聚于此,共赴这场“民族团结的盛会、群众体育的盛会”。

让呼伦贝尔好羊肉卖上好价钱

■上接第1版 助力呼伦贝尔羊肉和呼伦贝尔农垦集团特色农牧产品走向全国更广阔的市场,卖上好价钱。

目前,该集团正逐步延伸产业链条,布局牛羊肉深加工、乳制品开发及草产业领域,着力构建“品牌运营+精深加工+草畜联动”一体化产业体系,实现牧民稳定增收与产品市场溢价。

呼伦贝尔农垦集团积极推进农、牧、工三产深度融合,构建起“龙头+基

地”的全产业链条,成为农业产业化国家重点龙头企业。“呼伦贝尔农垦”商标为“内蒙古老字号”,品牌价值242.56亿元,位居中国500最具价值品牌榜第372位。

呼伦贝尔农垦集团总经理臧著强表示,集团的目标是通过打造一棵草、一只羊、一桌餐全产业链和品牌宣传,推动呼伦贝尔羊区域品牌和羊肉产业高质量发展。

姓看到努古斯台项目区的建设成果,深受鼓舞,大家现在参与防沙治沙、生态建设的意愿非常强烈。从前是“沙撵着人跑”,现在是“人追着沙种树”,科左后旗朝鲁吐镇沙曰塔拉嘎查党支部书记额尔敦仓说。

2025年,科左后旗蒙界科尔沁沙地综合治理项目建设任务为14.65万亩,其中人工造林4.98万亩、人工种草6.01万亩、封山育林3.66万亩,截至目前已全部完成任务。

“林子扎根生长,我们的阵地就向前进。微风中,朝克吐语气坚定。

努古斯台项目区的成功实践,为大家增添了宝贵经验和坚定信心。“村里的老百姓

“上接第1版” 将传统的“三埋、二踩、一提苗”技术变更为“深坑、二埋、一水、一踩”。运用此方法能够节省水资源、缩短缓苗期。方法试验成功后,科左后旗在“三北”工程中大规模推广该项技术,苗木成活率由过去的50%左右提高到90%以上,节省水资源超过50%。此外,朝克吐还带领团队摸索出“带、网、片”相结合的9种造林模式,在沙地上构建起一道道绿色防线,生态治理成果显著。

努古斯台项目区的成功实践,为大家增添了宝贵经验和坚定信心。“村里的老百姓

“上接第1版” 将传统的“三埋、二踩、一提苗”技术变更为“深坑、二埋、一水、一踩”。运用此方法能够节省水资源、缩短缓苗期。方法试验成功后,科左后旗在“三北”工程中大规模推广该项技术,苗木成活率由过去的50%左右提高到90%以上,节省水资源超过50%。此外,朝克吐还带领团队摸索出